

芷江西
前世今生
NO.71

春节居家 线上团聚 过个健康平安中国年

□绘图/配诗 蒋振国(光华坊居民, 93岁) 撰文 张翠玲 姚怡

春节,这一中华民族的传统节日到来时,整个华夏大地都被红色妆点。片片火红点缀了家门那条熟悉的小路,缕缕饭香勾起了漂泊的游子对家人的思念。逆水行舟用力撑,一篙松劲退千寻。疫情防控常态化的今天,风险始终存在。大家纷纷选择居家过年,过一个平安祥和中国年。

新年新美好,居家过年是担当。对于许多人而言,春节意味着团圆。当在外的

游子踏上返乡的列车时,一年的烦恼都烟消云散,一年的疲惫都不足挂齿。一家人团聚在一起,年就到了,年味就浓了。常言道:“父母在,不远游。”居家过年亦是当下对自身及家人安全的最佳考量。大家都健康、平安,就是对彼此最大的陪伴。居家过年,也是为了来年更自由地相见。新春佳节时,在一次次通话中,在一次次视频中,表达彼此的思念。一家人,心在一起,爱就在一起。

新年新美好,居家过年是承担。疫情可畏,健康第一。也许有人认为,自己身边现在没有感染病例,可以放心警惕;也许有人认为,自己很幸运,被感染的风险很低……疫情无情,不可一味凭侥幸做事。

新年新美好,居家过年是承担。因为,你的健康关系到家人、周边人和全社会更多人的健康。

新年新美好,居家过年是贡献。坚决遏制疫情蔓延势头,坚决打赢疫情防控阻

击战。疫情面前,没有旁观者,没有局外人。在这场特殊的战斗中,每个人做好自我防护,就是最大的贡献。同时,为了减少人员聚集,加强疫情防控,上海市餐饮烹饪行业协会公布了首批年夜饭半成品、成品外卖43家企业、434个门店名单。在家享受荤素搭配得当的年夜饭,过健康平安中国年。

居家过年,是为了来年更好地相见,待到春暖花开,我们如约而至。



1 回忆往年过春节,带回年货去探亲。不顾路遥再辛苦,新年亲友大团聚。



2 疫情目前仍蔓延,探亲途中有风险。若非必要不离沪,手机视频可相见。



3 春节虽是传统节,当前防控正严峻。若非必要不出境,在沪过年亦开心。



4 今年春节年夜饭,还请减少到店吃。现有成品套餐卖,一个电话送上门。



5 成品套餐年夜饭,荤素各菜巧搭配。微火煮沸即可餐,安全方便又简单。



6 待到春暖花开时,我们静安芷江西。乡亲合家来相聚,畅游豫园外滩景。